



从为国堕胎到为国生娃, 你愿意吗?

文 / 文 轩

仿佛一夜之间, 政府开始鼓励大家多生快生。

几年前, 血淋淋的因为违反计划生育法规怀孕被强制引产的事件依然历历在目。

从 80 年代计划生育被定位基本国策, 到 2015 年全面二孩, 再到最近多个省份出台鼓励生育政策, 生育从来都是关乎国运, 与个体无关。

如今, 低出生率对中国经济社会的影响开始不断显现, 老龄化加剧, 用工成本上升, 社会保障压力大……

据人口年鉴统计, 从 80 年代, 计划生育被列为中国的基本国策, 提倡“晚婚、晚育、少生、优生”

政策以来, 中国少生了 4 亿人。

中国改革开放 40 年, 依赖庞大的人口红利, 在经济上迅速发展, 成为世界第二大经济体。然而, 当人口被过度消耗, 新生人口无法承接, 整个社会体系必将受到严重影响。

政府已经开始意识到问题的严峻性, 近年来开始有意识的舆论造势, 鼓励生育。日前党报《人民日报》发出呼吁: “生娃不只是家庭自己的事, 也是国家大事。”

文章说: “为保证鼓励生育政策的落地, 有些省份都表示要在鼓励生育上制定政策, 这无可厚非; 但更应该注意的是, 要把

政策落到实处, 而不是画饼充饥。”

呼吁看似诚恳, 但现实却比较尴尬, 愿意生的人越来越少。

长期的计划生育政策已经彻底改变了人们的生育观念, 社会经济模式也都是围绕主流家庭只有一个孩子而进行的; 再则, 随着社会经济压力越来越大, 抚养孩子的成本越来越高, 很多新生家庭难以承受; 除了需要承担高昂的直接经济成本, 还面临越来越严重的看护困难, 对于很多适龄夫妇来说, 养娃是难以承受之重。这种民不聊“生”的模式将惯性延续。

曾经大肆宣扬计划生

育是公民义务和责任, 是国之根本, 是百年大计。现在又千方百计号召大家“救国生娃”, 勇于奉献。

从少生不生, 到多生快生, 生育这件人本之事在这个国度被制度化, 被工具化。不知道那些制定政策的官僚们怎么看待过往与今夕的反差, 戏虐, 残酷。

『文轩』特地搜索了计划生育 40 年所影响的 3 个重要方面, 这 3 个方面所带来的巨大影响, 并非人口减少、经济衰退那么简单, 它所造成社会文化、结构的变化是灾难性的, 在此, 我只罗列公开数据, 供大家参考, 不便赘述。

侵华 14 年, 日本到底从中国掠夺了多少财富?

文 / 文史博览

从 1931 年入侵中国开始到 1945 年日本投降为止, 14 年中日本侵略者给中国政府和中国人民带来了沉重的灾难。

他们的罪行罄竹难书, 除了奴役和屠杀被占领区的人民之外, 日本鬼子还从中国掠夺了数量惊人的财富, 主要表现在以下几个方面:

两万一千吨黄金

据有资料显示, 整整的 14 年期间, 日本从中国掠夺走的黄金, 高达两万一千吨! 知道这是什么概念吗?

如果按现在的市价来算的话, 一克黄金是 300 块钱左右, 那么一千克黄金是多少钱? 一吨黄金又要多少钱? 小编粗略粗略的算了一下, 一吨的黄金要在 3 亿多元左右, 日本掠夺了 21000 吨, 这到底是多少钱?

当然了, 这只是黄金, 还有很多的珠宝玉器, 那些根本就是无法估量的。

发行伪币

在九一八事变发生后, 日本在东北通过伪“满洲中央银行”大量发行了伪满元, 在张家口设立了伪蒙疆银行发行伪蒙疆券, 还在 1938 年的时候在北平设立了“中国联合准备银行, 又发行了“联银券”, 在上海设立了“中央储备银行”发行了“华兴券”。而且除了这些金融机构在, 还在我国运输鸦片。又狠狠的赚了一笔。其中单是伪“蒙疆银行”鸦片收益就超过了 4 亿日元。

八亿吨粮食

抗战时期, 日本占领了中国主要的粮食产区, 日本掠夺了大量的粮食, 日本从中国运到日本本土和太平洋等地方的粮食大约是三亿吨, 日军和伪军在中国消耗的粮食大约有五亿吨。

丰富的矿产资源

日本众所周知, 日本在中国每占领一处地方, 都要大规模的采挖当地的一些矿产资源, 不管是煤炭石油或者什么别的矿产资源。

在抗战 14 年的抗战期间, 日本在我们华夏大地上, 掠夺的煤炭约 6.4 亿吨, 树木有 7 亿方, 稀土约 2 亿吨, 铜矿约 5 亿吨, 这些资源都变成了日本源源不断的战争物资, 输送到前线, 被日本人用于侵略和扩张。

从中国掠夺了数不清的机器设备和工厂物资

仅以无锡为例, 日军侵入无锡后, 对全城进行了有组织的洗劫, 将各商店、机关抢掠一空, 纱厂、铁厂的设备及产品全部抢走封存, 运回日本。

掠夺了我国的很多珍贵的字画古董之类文物

据有关统计说, 抢夺的文物大约有 1879 箱, 一共有 360 万件, 数量非常的惊人, 也让人可恨, 我国的大多数文物都是在这个时候遗失的, 之后运回了日本的各大博物馆中。有学者估计, 在目前日本拥有的 1000 余座大小博物馆里, 光来自中国的历代文物就有 200 万件之多。

日本人在我国的土地上到底抢走了多少东西?

一个非常明确的说法, 它掠夺的是这些国家和地区几千年所积累起来的财富。日本战败后, 经济破产, 假如不是有这么庞大的财富, 怎么可能重新发展的如此快, 再次成为世界的经济强国呢?

二战中唯一没有参战的法西斯帝国

文 / 掌 历

第二次世界大战, 是人类历史上规模最大, 牵涉国家最多的战争。几乎所有的大国, 强国都参加了这场战争, 如英、美、法、德、苏联, 日本、中国等等。但令人奇怪的是, 当时的一个世界级大国却置身事外没有参战, 如今整个国家的 GDP 总量还不如我国的一个广东省。

这个国家就是自大航海时代便称霸美洲的西班牙, 二战时期的西班牙虽已不复当年帝国荣光, 但毕竟瘦死的骆驼比马大, 曾经的世界霸主为何能在打得热火朝天的欧洲战场上置身事外呢?

这还得从西班牙弗朗哥的政权说起, 1936 年西班牙内战突然爆发, 弗朗哥依靠希特勒和墨索里尼的大力支持, 推翻共和政府, 建立了以长枪党为基础的独裁政权。

弗朗哥于 1975 年去世, 终年 82 岁, 是惟一寿终正寝的法西斯大独裁者。

作为西班牙在二战中的领导人, 弗朗哥是一个很复杂的人物, 虽然他是靠德意的大力干涉上台的, 但他是一个务实主义者, 弗朗哥意识到, 如果西班牙参战的话就会成为欧洲战场的前沿阵地, 必然使西班牙蒙受巨大灾难, 所以他无意与西方世界的任何国家为敌。而希特勒本来自信满满的以为西班牙必然会成为自己的

麾下“猛将”, 结果完全没有想到这个家伙狡猾地就像个市井商人, 不论希特勒如何暗示他在内战中自己曾给予过他的那些帮助, 弗朗哥都如耳旁风一样, 他想要的结果只有一个——如果德国想让西班牙参战, 就一定要提前给到西班牙足够的利益, 画大饼是不可以的。

所以整个二战期间, 弗朗哥一直在两大阵营中左右逢源, 投机取巧。虽然西班牙在二战中一直保持“中立”, 而且拒绝了希特勒假道夺取直布罗陀的要求, 但也不忘以志愿军团的名义派出近两万人的蓝色军团参加入侵苏联的“巴巴罗萨”计划。

然而西班牙地处地中海与大西洋咽喉要地, 拥有直布罗陀、丹吉尔这些特殊的地理位置, 盟国担心如果西班牙站到轴心国一方, 一定会控制直布罗陀海峡, 大西洋与地中海航路将会中断, 后果不堪设想……所以英国要保住直布罗陀就必然要保持和西班牙的友好关系, 而轴心国要切断英国与其殖民地的物资联系也需要控制西班牙。

1940 年 5 月, 西班牙与意大利签订了为期 3 年的食品合作计划, 承诺提供必要的粮食;

到 1942 年, 德西贸易的重点由食品转向战争必需的矿产资源。西班牙拥有丰富的优质铁矿石, 德国还从西班牙进口锌、铅、水银、萤石、天青石、云母、软木和羊毛, 以及最重要的钨砂。

而且在轴心国初期的

巨大胜利面前, 弗朗哥宣布西班牙由“中立国”转为“非交战国”, 同时派遣了“蓝色军团”前往苏德战场抢夺战利品, 不过在斯大林格勒战役之后, 他迅速看清了形式, 宣布西班牙恢复“中立国”状态并撤回了军队, 一直保持中立到二战结束。

就这样, 靠着在世界大战中与双方做生意, 西班牙获利颇丰。不过西班牙并没有忘记轴心国在内战中寄予他的恩情, 在二战结束后收留了很多前纳粹战犯并作为跳板帮助他们转移资产移民南美。

1975 年大独裁者弗朗哥因心脏病去世, 他自小带大的王储胡安·卡洛斯继承了王位, 开始了西班牙的民主进程。弗朗哥没有子嗣, 他早在四十年代末就接回了流亡国王的儿子, 给他安排军事、政治、文化各方面的正统王室教育, 当时没有人知道弗朗哥的打算。他也从不给王储任何实际建议, 总是跟他说, 你将来即便遇到相同的情况, 也不会用我的方式处理。胡安·卡洛斯继位后, 开始推行各种民主化改革, 但新国王却从未在公开场合批评过佛朗哥, 这位被人骂了一辈子的独裁者, 留给西班牙的遗产, 是一位推行民主的国王。

